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Mezinárodní prodejní knižní výstava Book Me se letos zaměří na umělecké vzdělávání 
Book Me každoročně prezentuje nové české a zahraniční publikace z oblasti filmu, hudby, divadla, tance a fotografie v originálně řešeném výstavním prostoru. Letošní ročník proběhne od 7. do 10. listopadu v Galerii AMU na Malostranském náměstí a nabídne mimo jiné výběr literatury  k umělecké edukace a několik workshopů.  
Knižní výstava pořádaná Nakladatelstvím AMU každoročně přináší výběr takřka tří stovek aktuálních knižních titulů od desítek nakladatelů z tuzemska i ze zahraničí.O výběr anglickojazyčných titulů se každý rok starají odborní rešeršisté, kteří ze světové produkce vybírají nejzajímavější novinkové publikace věnované praxi i reflexi tvorby performativních umění. Jejich výběr doplňuje produkce českých a slovenských oborových a univerzitních vydavatelů. Knihy jsou zasazeny do jedinečné expozice, která jim zároveň dává vyniknout coby uměleckým artefaktům. 
[bookmark: _GoBack]Část knih a doprovodný program vždy věnujeme jednomu průřezovému tématu. Letos je to umělecké vzdělávání dětí. Na výstavě tak najdete několik desítek převážně zahraničních novinkových titulů k filmové, hudební, divadelní a taneční edukaci a zapojit se můžete do některého z pedagogicky orientovaných workshopů. Věnovat se budeme navštěvování divadla s dětmi, filmové výchově s Filmoukou, prakticky si ozkoušíme principy taneční výchovy a také se můžete naučit vyrábět alikvótní píšťaly z trubek z PVC. Dětem pak nabízíme možnost vyzkoušet si práci s analogovou technikou v rámci workshopu Malí fotografové. Více informací najdete na bookme.namu.cz.
Architektonické pojetí a doprovodná výstava je v rukách sochařky a scénografky Agáty Slámové. Ta je též kurátorkou doprovodné výstavy Mystika vědění, kterou budete moci shlédnout souběžně s Book Me. Obě výstavy společně zahájíme 6. 11. v 18 hodin v GAMU společnou vernisáží. 
Vstup na výstavu i doprovodný program je zdarma.
Podrobnější informace k doprovodnému programu a konceptu výstavy je možné najít na webu bookme.namu.cz.
Kontakt: Eva Zavřelová / eva.zavrelova@amu.cz/ + 420 777 564 352
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